

分秒必争 使命必达：

中国二十二冶集团援建迁安市
方舱隔离点建设一线扫描

5月9日,中国二十二冶北京天润公司承建的迁安市滨河方舱隔离点项目投入使用。该项目总占地面积39376平方米,建筑面积7425平方米,建设内容包括医办工作营、医护宿舍、隔离区,同步配套给排水、暖通及电气等。

这座方舱医院拔地而起的背后,是二十二冶建设者们不分昼夜、争分夺秒的付出,跟着镜头一起来看迁安市滨河方舱隔离点项目建设一线扫描。

4月26日下午5点接到建设任务通知后,中国二十二冶天润公司立即成立了迁安市集中隔离点工程专项工作领导小组,领导班子成员坐镇指挥,公司党委书记到现场挂帅督导,下设施工作业、人员调配、设计保障、资源保障、资金保障、安全及疫情防控、后勤保障以及宣传文媒八个工作小组,明确了组织架构和责任分工,同时成立了以各专业技术专家、岗位能手组成的“党员突击队”“青年突击队”,为按下工程“快进键”疏通了“绿色通道”。

当晚9点,首批设计和施工技术人员抵达迁安并立即开展现场踏勘和设计资料收集工作。晚上11点,项目团队结合现场踏勘情况,组织召开技术交底会议,对接建设方案,连夜组织施工图设计。经过一夜突击,4月27日一早,项目设计团队就完成了第一版施工图设计



图,建设、施工、设计、监理等单位随即开展方案审查,本着“满足规范要求、现场条件充分利用、施工方便快捷”的原则,设计团队先后开展三轮设计方案优化调整。4月27日下午5点,最终设计方案敲定。

4月28日,援建迁安方舱隔离点的28名管理人员全部到位,因疫情管控原因,员工休息的床和办公区桌椅迟迟不到位,管理人员办公和吃饭都在地上。夜间11点半,项目宿舍区单人床及被褥到位,待清理完办公区和宿舍区,已是次日凌晨1点。

4月29日,迁安方舱隔离点主场地

测量放线工作已基本完成,现场临水临电布置完成,项目依托企业全面完善的采购体系,仅用8个小时就完成了隔离板房、管材及基础材料等大宗物资订购工作,并按照施工计划,有序安排物资到场,确保物资到场一批、使用一批,保障了施工工序有效衔接。在现场昼夜鏖战中,工程迅速推进。现场进驻工人106人,已全部完成核酸检测及入场安全教育。

4月30日,迁安方舱隔离点现场施工所需大型机械全部入场,现场驻管理人员39人、各专业施工人员239人,共计278人,现场30顶临时帐篷全部安装完

成,方舱折叠房吊装完成16间、并完成24间方舱基础砌筑施工。

5月1日,迁安方舱隔离点现场方舱折叠房吊装完成49间、方舱基础砌筑施工完成65间、空调安装施工完成60间、电缆桥架安装及防雷接地安装施工完成42间。现场驻管理人员39人、各专业施工人员347人,共计386人。在现场昼夜鏖战中,工程迅速推进。

5月2日,迁安方舱隔离点折叠房吊装完成128间、方舱基础砌筑施工全部完成、空调及独立卫浴安装施工完成20%、电缆桥架安装及防雷接地安装施工完成5%。现场驻管理人员42人、各专业施工人员367人,共计409人。

项目团队坚持两班倒、24小时“歇人不歇机”地连轴作业,以铁军的担当打破常规,压缩管理环节,提升管理效率,将质量管控贯穿施工各个环节,于5月6日开展设备联调联试、场地消毒消杀和稳定性测试工作,确保工程建设既“跑得快”又“跑的好”。

5月9日,迁安方舱隔离点竣工并交付迁安市住建局投入使用。中国二十二冶再一次以实际行动诠释了“人民至上、生命至上”的理念,为进一步提升唐山市防疫隔离安置能力、为坚决打赢疫情防控攻坚战构筑起坚强堡垒。

(通讯员 靳洋)



青年突击队成员蹲在地上以腿为桌连夜制作施工方案。



建设施工现场,二十二冶管理人员在空地利用间隙吃饭。



举行升旗仪式并与迁安市住建局联合进行抗疫宣誓。



5月6日雨施,全体管理人员冒雨搬运安装方舱内设施。

让党旗在工程一线高高飘扬



“我们在工程建设中,以党建促工建,同频共振、互促共赢,盯紧时序进度、督促项目推进,让党旗在工地一线高高飘扬,确保工程建设的高效推进。”中国二十二冶集团冶金公司党委副书记在交流会上说道。一直以来,冶金公司围绕工程抓党建,走出了一条在建筑工地创建服务型党组织的新路子,进一步提升了工

程的标准化管理水平。

近期,在沧州兴业诚园项目现场开展了“党建融入一线 安全优质履约”活动,焊接声、切割声、锤打声此起彼伏,与机器的轰鸣声演奏出美妙的“乐章”,鲜红的党旗伴着“节奏”舞动。在项目施工的每个重要节点,处处闪耀着党员干部的身影,他们蹲点一线、带头奋战,

冲在最前沿,献上了一抹别样的“工程红”,掀起了一轮又一轮的大干热潮。

“现在是工程推进的关键期,大家一定要牢记施工标准,保质保量!”在天成和悦名著工地上,党旗下的业务讨论时常发生,为的就是更好更快地在现场协调解决问题。自进场以来,项目党支部成立党员先锋队,以党建推动工程安全高效的推进。为了保证工程有序推进,全体党员干部加班加点赶工期、齐心协力抢进度,全力以赴投入到工程建设中。

关键岗位有党员领着、关键工序有党员盯着、关键环节有党员把着……冶金公司在运营生产中,切实做到“战线延伸到哪里,党组织就在哪里”。通过在工程一线建支部、建队伍,为项目建设提供了坚强有力的组织保障,真正做到了把党组织建在最前线、把党旗插在最前沿。

(通讯员:王珺)

近日,兵团水利水电集团总会计师陈江红一行12人到禾润科技公司参观“北新智慧工地”。

其一行观看了禾润科技公司北新“智慧工地”宣传片,参观了数字化中心光机电一体化实验室、物联研发实验室和安环防护管理系统试验项目,对北新“智慧工地”的“诚工宝”人员管理系统、“禾金盾”安环管理系统、“北新易租”设备管理系统、“强质盾”质量管理体系等各管理模块进行了详细了解。

在座谈会上,兵团水利水电集团代表对水利工程项目地处偏远、网络条件差、如何解决数据回传等问题进行了深入交流,针对建筑行业数字化转型的方式方法进行讨论。对建筑行业数字化转型的前景进行展望。

(付军星)

兵团水利水电集团
到北新路桥集团禾润科技公司参观交流